

大乐透4.97亿巨奖税票曝光 近一亿元税款令人咂舌



体彩大乐透4.97亿巨奖已于8月11日被山东淄博幸运得主领走，这位体彩历史上最高奖金获得者以身穿财神服、头顶米老鼠的形象现身留给彩民无限遐想。日前，体彩大乐透4.97亿巨奖的税票曝光，总税额将近1亿元，令人咂舌。

根据国家相关法律规定，彩票

奖金扣除20%的偶然所得税之后为个人所得，因此体彩大乐透4.97亿巨奖获得者上缴了9950万的个人偶然所得税，最终拿到手的奖金为3.98亿元。

由于获奖者在领奖时身穿财神服、头顶米老鼠头盔面对媒体，因此不少人存在一定的质疑，如今体彩大乐透4.97亿巨奖税票曝光，力证体彩史上第一巨奖的真实性。从税票中我们可以清楚的看到大奖获得者上缴了99503232元的巨额个人所得税。

大乐透4.97亿巨奖虽然在中国彩票史上只能排到第三位，但是中奖者捐出的2000万奖金确是中国彩票史上的最大额捐款。

笔者统计了中国彩市的25个亿元巨奖得主的捐款情况后却发现，排名在前七的亿元巨奖得主，除5.7亿得主未捐款外，

其余得主捐款均在1000万元(以上)。而5.7亿得主一分未捐在当时引起轩然大波。

此次大乐透4.97亿巨奖得主现身领奖过程一开始就主动表示要捐款2000万，成立“中国体育彩票大乐透4.97亿善人基金”，由山东体彩中心代为管理，帮助社会上更多需要帮助的人。目前捐款说明也随之曝光。



“欢乐扑克”送惊喜 枣庄彩民幸运中得10万大奖

七月，一款以经典游戏斗地主为主题的即开彩票“欢乐扑克”登陆彩市，它在给彩民朋友送上惊喜大奖的同时，也带来了扑克游戏般的绝妙体验。近日，欢乐扑克大奖降临枣庄，为一位幸运彩民送上了10万元的丰厚奖金！

在投注站，购买整本“欢乐扑克”的彩民比比皆是，“包本”现在已成为彩民们提高概率获取大奖的最佳途径。8月5日，宋先生(化姓)像往常一样下班后来到位于枣庄市朝阳花园的09041站点购买彩票，恰逢大乐透巨奖刚刚开出，他便研究起近期大乐透的号码走势。选号间隙，宋先生看到有位彩民将刚刚刮完的即开票拿到高站长那兑奖，便也凑上前去看看这款票的中奖情况，“600元中出500多了，欢乐扑克的中奖率还真挺高啊，老高也给我本票，我看看我能中出多少。”宋先生接过彩票便兴奋的刮了起来，没想到大半本彩票刮完，中奖票并没有之前彩民的那本多，显得有些失望。“还有10张，刮完再看。”在高站长的提醒下宋先生又继续刮票，刮完四张后，宋先生怔住了，“老高你看看，这是不是10万的奖？”高站长接过彩票眼前一亮，经过仔细确认，高先生的倒数第6张票确为10万元的中奖彩票！

“对体彩的喜爱终于得到了回报”，宋先生诙谐地说。并且，通过这次的中奖经历，他的购彩信心更加高涨，“咱们体彩的中奖率这么高，我觉得我的大奖之路才刚刚开始。” (金鑫)

山东威海彩民携4.97亿余威又中1028万大奖

大乐透4.97亿巨奖的中出受到了社会的极大关注，广大彩民更是各出奇招，向属于自己的大奖发起新一轮的冲击。8月13日晚，大乐透14094期一举开出8注一等奖，单注奖金642万多元，被8省彩民瓜分。山东威海彩民携大乐透4.97亿巨奖余威，又中得1注1028万元的追加一等奖；济宁一彩民效仿4.97亿巨奖得主的投注方式，一举中得72倍追加二等奖，差一点就再次刷新中国体彩第一巨奖纪录。

得奖金385万多元，追加一等奖单注总奖金高达1028万多元。数据显示，这8注一等奖分落8个省份。其中追加头奖被威海彩民中得，这位大奖得主购买了一张“8+4”追加复式投注票，投注额1008元，单票中奖1057万多元。

济宁彩民中72倍追加投注二等奖 获奖399万

本期当中，济宁彩民效仿大乐透4.97亿巨奖得主的投注方式，中得了72倍追加投注二等奖。据悉，中奖彩票是一张4注72倍追加投注单式票，票面金额864元，出自济宁兖州龙桥二区14061体彩投注站。该彩民以一号之差错失一等奖，也错过了再次刷新中国体彩第一巨奖纪录的良机。

大乐透奖池仍有5.1亿元

大乐透本期并喷8注一等奖之后，奖池并没有受到太大影响，目前仍有5.1亿元，本周六晚开奖的大乐透第14095期，头

奖总奖金将超过5.5亿元，届时依然有机会制造改写历史纪录的5亿元级巨奖，提醒广大彩民朋友不要错过机会，合理使用倍投、追加等投注方式，争取中得大奖。



足协对刘健案开出罚单

扣除青岛中能7分罚40万

8月14日，由于在刘健转会案中存在虚假文件的行为，中国足协纪律委员会今天正式开出罚单，对青岛中能队处以扣除联赛积分7分，并被罚款40万元的处罚。



罚单称：根据有关当事人的投诉和在中国足协仲裁委员会在[2014]足协字第017号案中发现的线索，中国足协纪律委员会经多方调查取证，按程序进行了有关各方多人参加的听证会。依照查明的证据和事实，认定青岛中能足球俱乐部在与球员刘健有关工作合同纠纷案件中存在弄虚作假的行为，造成恶劣的社会影响。

依据《中国足球协会纪律准则》第66条、第45条之规定，作出如下处罚：

- 一、扣除青岛中能足球俱乐部2014年中国足球协会甲级联赛积分7分；
- 二、罚款人民币40万元。

中国足协仲裁委员会于2014年1月7日受理了刘健与青岛中能足球俱乐部有限公司有关工作合同纠纷案的仲裁申请。根据相关工作规则履行了受理、组庭、通知、答辩、证据交换等庭前程序。仲裁庭于2月18日开庭审理本案，鉴于庭审中申请人提出鉴定申请，仲裁庭中止审理并要求双方根据有关法律要求和提供检材和样本。3月6日，仲裁庭委托具有司法鉴定资质的鉴定机构对有关事项进行了司法鉴定。4月4日，在收到司法

鉴定机构出具的《鉴定意见书》后即分别发送给双方当事人，并于4月8日继续开庭审理本案。4月11日，仲裁庭经合议后做出终局裁决，即刘健以自由身转会广州恒大，裁决结果已告知并发送当事人。

此后，中国足协纪律委员会根据当事人投诉和从仲裁委员会了解到的相关情况，启动纪律调查和处理程序。5月底，纪律委发出通知要求中能和刘健双方提交工作合同签订过程的详细说明和相关证据材料，7月初召开了听证会，最后纪律委员会再次对重要证据原件进行核实和查验，形成最终处罚决定。

(本版稿件据新华社)